
中班戏水池活动教案及反思(通用5篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。优秀的教案都具备一些什么特点呢？下
面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，我们一起来
了解一下吧。

中班戏水池活动教案及反思篇一

活动目标：

1、感受游戏的愉悦性，懂得团结起来力量大，同伴间要互相
帮助。

2、练习表演能力，发挥其想象力和创造力。

活动准备：

1、场景布置：小羊家，家附近有大树，有条小河，在小羊家
里有一只火炉。树可用一张绑了几根树枝的高椅子代替，小
河用粉笔画出来。小羊家门用两张小椅子代替，火炉则用一
张小桌子代替。

2、小羊、老狼、小猫、小狗、白马、大象的图片或头饰若干
个。

活动过程：

1、活动导入首先以提问“小朋友还记得昨天讲的小羊和狼的
故事吗？”的方式导入到活动主题，然后和小朋友们一起回
忆故事，掌握故事情节和角色对话。

2、示范表演



（1）出示小羊、老狼、小猫、小狗、白马、大象的图片或头
饰，让孩子们了解故事中的角色。

（2）通过图片或头饰来示范表演情节的第一部分：狼要吃小
羊，小动物们来安慰小羊，掌握故事中角色的对话。

3、幼儿自由试演，教师指导

（1）将班上孩子每八个人一组扮演一个角色（小羊、小猫、
小狗、白马、大象），然后找一个扮演老狼（如果没有人扮
演，就由老师来演）。

（2）幼儿通过故事语言、动作把故事中的角色表演出来，在
表演过程中老师加以指导。

4、观摩表演每一个角色请一个小朋友来扮演，其他小朋友欣
赏他们的表演，分享他们的快乐。

中班戏水池活动教案及反思篇二

游戏目标：

通过直接操作实物的活动以及各种感官活动发展数的概念，
并在日常生活中培养幼儿对数的兴趣。

游戏玩法：

1、每人一个数学盒，让孩子在盒上插棋子：先插一个红棋子，
再一个一个插上许多黄棋子。（动手中感知一个一个———
合起来是许多）

2、让孩子说出：“我插了一个红棋子，许多黄棋子。”收棋
子时，先收一个红棋子，再把许多黄棋子一个一个收起来。
（感知许多可以分成一个一个）



3、老师在沙土里插上许多胡萝卜让孩子看看，并说出有“许
多胡萝卜”

4、让孩子扮演小白兔拔萝卜，每拔一个萝卜都要说：“我拔
了一个大萝卜”直到把萝卜拔完。（活动中感知许多可以分
成一个一个）

5、让孩子把拔下的萝卜一个一个放到篮子里，并说“篮子里
有许多大萝卜。”（感知一个一个合起来是许多）

7、让孩子在准备好的环境中找出”一个“和”许多“

9、用口袋装一个大球和许多小球，让孩子摸一摸，说出口袋
里多少大球和小球

10、通过运动觉让孩子感知”1“个和”许多“让孩子双脚跳
一下和许多下等等。

幼儿益智游戏活动设计：你看像什么游戏准备：拿彩色硬卡
纸剪一个圆形和一个长方条，还可以剪平行四边形、三角形、
方形、任意形若干。

游戏玩法：老师和孩子先猜拳，决定游戏的先后次序。先取
一个圆形和长方条作为道具，想像出一种东西，并且演示出
来，让大家觉得很形象，才算成功。比如老师的砚台和笔；
大饼和油条；孩子拿长方条顶在圆片下，说：”这是小阳伞！
“两人循环进行解说和演示，每次时间不能超过或停顿五秒
钟，也不能重复已讲过的东西，否则就算失误，但孩子可以
不受时间的限制，只要能创想出来就算成功。

中班戏水池活动教案及反思篇三

活动目标：



1、会利用游戏材料和替代品布置简单的游戏场景。

2、教为连贯地进行角色对话、动作，愉快地合作表演。

活动准备：

自制房子、树、小河等道具。

活动过程：

1、请个别幼儿示范表演不同角色性格特征。

2、集体练习狼出场时的语气、动作，小羊害怕、伤心地哭的
声音、表情。

3、提出本次游戏的要求。

4、幼儿分组游戏。

重点鼓励幼儿用夸张的动作来表现大灰狼和小羊。

5、游戏评价。

中班戏水池活动教案及反思篇四

活动目标：

1、大胆想象故事情节，有创意地进行表演。

2、能安静倾听老师和同伴对游戏的评价。

3、爱惜玩具材料，如有条理地整理玩具并放回原位。

活动准备：



事先排练好故事表演《小羊和狼》。游戏所需要的各种材料。

活动过程：

1、请一组幼儿示范表演故事《小羊和狼》，其他幼儿安静观
看。

2、你有不一样的表演吗？

3、提出游戏要求：

（1）愿意动闹，有创意的表演故事情节。

（2）小组幼儿合作布置场景，遇到困难协商解决。

4、幼儿分组表演。

5、游戏评价。

重点表演游戏常规好的小组，以及个人在表演时具有创造性
的地方。

6、抛出问题。

还可以用哪些道具来表演该游戏？

中班戏水池活动教案及反思篇五

活动目标：

理解故事内容，对故事中重复次数较多的句子进行复述。

活动准备：

1、根据故事内容绘制背景图和故事中动物形象的图片。



2、活动前组织幼儿讨论、通过动作的模仿和语言的描述，了
解小花猫、小黄狗、白马、大象以及小羊等不同动物动作的
特点。

活动过程：

1、引起幼儿听故事的兴趣，介绍故事名称。

玩音乐游戏《小兔和狼》调动幼儿经验大灰狼是什么样的？
出示小羊的图片，提问：“这是谁”？老狼想要吃小羊，你
们猜小羊被老狼吃掉了吗？鼓励幼儿大胆说自己的想法。

2、教师边操作教具边完整地讲故事，感受扣人心弦、引人入
胜的故事情节。

（1）提问：“故事中有哪些小动物？讲了一件什么事？”

（2）“再仔细听一听，小动物们对小羊说了什么？是用什么
方法帮助小羊的'？”教师再一次讲故事，来进一步熟悉故事
情节。

3、了解在帮助小羊的过程中小动物不同的动作特点。

引导幼儿讨论：“当知道大灰狼要吃掉小羊的时候，小羊是
什么心情？它又怎么做的？小动物对小羊说了什么？小动物
是怎样商量的，又是怎样做的？”鼓励幼儿用语言和肢体表
现进一步了解小动物不同的动作特点。

4、引导幼儿初步学会概括故事的主题。

提问：“为什么小羊那么害怕？”丰富凶狠、霸道等词
汇。“老狼那么凶狠，小动物为什么还能战胜它？”

5、教师小结：只有大家一起想办法动脑筋、一起合作，共同
努力，就能战胜困难。



活动延伸：

教师和幼儿共同制作故事表演的道具和头饰，共幼儿表演使
用。


